Aax-124+G0+22=rFr>0 Y (x+2)?2+(-22=909]
I sH7] {17t r O & FotH?

o1 @2 ® 3 @ 4 ® 5

B

= glo] e)gateld FAAtele] A7t
BHX S gt Zotof gt

= \/(1 -(-2))2+(-2-2)2=r+3
Lor=2




e 2™ Zol 7 A4 Lm o A
sh=Al¥ A, B, C7F A= 935t
Art. 7 9 A, B 9 §EAF9 Zo]
7V 27b 2,5 2w, A C o AFe 2
olE? (&, 9o T2 L&A el

olek)

® 15 @ 17 ® 19

@ 21 @25
S5 ~

A fe] FA ole ARe
=

SfEZE A C o A

<
w
=
1
o2

O 70 ~-5+r

(245):3=(12+7r): (r—2)
= 36+3r=7Tr-14
= r=12.5

250] 25




A0 2 BAEE THIE m o gol PAle] A LR

[ d
ox
1o X
Y

#7} (a.b) W, a+b O] G272 (F, a<0,b<0)

(2 +y*+2x+3y-1)m+ (P +y*+2x+2y-3) =0

m ©] gtoll TAglo] th& + o] W& At
X4+y2+2x+3y-1=0,

2 +yP+2x+2y-3=0

dgste] 29 (x,y) = (-3,-2),(1,-2)
IHBRE (a,b) = (-3,-2)




=

TRy =4, P +y?—dx-4y =09 WHL A (-1, 1) AUE=
o] Hol=?

@ @ 27 @4n @ 8 ® 16n

B ,

% 910 WAL ALhe A9l AL
(2+y2—4) +k (X +y*—4x-4y) =0---Q

Qe 4 (-1, )= AHE=E

Q@ofl Hidste] A2lstd k=1

X2 4y?-2x-2y-2=00°]B2
(x=1)°+(y-1)>=4

atetbA, BH2] 50 Zol7t 20|82 o] Yol 4rolth




0 9] F5Hol

P 4y?—x+2y-3=0,2x° +2)* —6x+ay-2

2]

=
an

29

W, 44 a 9] 2

wst

]

P
4

y=-3x-11}

@ 2 ® 4 ® 8 )16

D1

—x+2y-3)-(2x*+2y* - 6x+ay-2) =10

x(-3)=-1°1"a=16

<




Al D x2+y?—dx—4y+4=0,x2+y>-8x-6y+16 =0, (x—a)2+
(y—=b)* =258 27 €1, Co, C3 AL 51AL o] W, €1, C, 9] 35 AT}
C1,C3 9] 50l YASHES otz 5 a,b 9] Fholl tiste] a - b
o gre?

V95 101 V105
® P @ = OR
@ élo 5 ;15

B ~

5901, o FEAY WAL

(2 +y*—dx—4y+4)— (x> +y*-8x—6y+16) =0

¢, 9 FAL WA

x2+y% —2ax—2by +a® +b>-25 =0 0],
= 910,,C; o) FEAL FHAL

(2a—4)x+ (2b-4)y— (a®> +b*>-29)=0---©O
% 14 6,00 YAFEE

2a-4 2b-4 a®+b*-29

21 6

2a—4 2b-14

a4 _ 274 g ga-a—ab-3
2 1

a=2b—-2...... @

2b -4 24 b%2-29 _
e e [ L

12b— 24 = (2b—2)> + b2 - 29
5b% —20b—1=0

. 10 + V105
- 5
I8 p>00|BER2 b= 10% 105




7. T+ =4x+y"+2x+2y=09 F5HY dol]=?

vz @22 @32 @42 ©5v2

B

Pty =4, (x+1)2+ (y+1)?=2
o T o) e Zole] ;&

ke 19 WAE Lo|7t gt

BN

LA o]l 2x V2 =22




8.

FURHy? =1, 24y’ -6x+6y =7 2 F5A] Dol]E F5HH?
1 2
@3 @ 1 B)vi @ g ® V3
T 99 2¥E P, Qs PQ o S-S H 2 shd
AOPH & A4 0|,
OP ©] ol = ¥ x2 +y? =1 9 ¥k 0|82 | o]t}
5 °J«1 TTE HHAL

Zx-y+1=0
A x?+y2 =12 F4 0(0, 0) 1A

m|

"°|

A4 Qo ol2& A2
— 10-0+1 1
H=- — — — —
© V12+12 «/‘

O

(

T 1 N\2

N————

3
§| S

wlﬁ




T 9 (x-1% 4+ 2 = 9, "
(x+2°+y*=24 (z+2)"+y'=24

= 2+ -2x-8 = 0, A
P +y  +4x-20 = 09 5 63 Y
LER R - ;W :
(x2+y2—2x—8) _ \é B
(x2 +y2+4x—20) -0 (z—1)*+y’=9
—6x+12=0 x=2

(x-1)24y2 =99 FA (1, 0)F x=2%2 AP d=1
wheba], o2 IR eA 9] 35 E-2 ABOl,
AM =BM°¢|BZ ZFA9] dol&
AB=2AM=2V32-1=42




10. 9 x®+y2-2ax-2y-4 =00 Y2 +y>2+2x+2ay-2 =09
=& ol sEotHA A w, a9 gLe] 27

O -4 (@)—2 ® -1 @ 1 ® 2

B ~
A x24+y?—2ax-2y-4=009]

D x2+y? +2x+2ay-2 =09 E2E o]5EstHY
T 99 F5dol

Gx® +y* 4 2x - 2ay - 2 = 09] FAHS A oF At
S5a9 AL

I+a)x+(@+1l)y+1=0------ Q

@°l 4 (-1, —a) EAUHER
Ql+a)x(-1)+(a+1)x(-a)-2=0

a’>+2a=0

L 2 Aok BA O o) -2

u!




11.

=
T

A
B

_“?:_]_
X2 +y?P4+2x-4=0,
cx2+y?—2ax +2y-6=0

oA 9 A7 B 9 € ol T EohdA A o, a o] g2?

@o @ 1 ® 2 @ 3 ® 4

B

Y B7I Y AY EYE ol FEIER
T 99 35l

A A Y FAHE Aof gt
35 HIAlA 2
l1+ax-y+1=0------ Q)

S, X2+ +2x-4=0
(x+1)2+y?=50]02

@°] A (-1,0)2 A|r}oFgtet,
-1-a+1=0

wa=0




12 T (x+12+)> =1, 22+ -6x-6y+2 =02 FFHA
e

@ 074 @ 171 ® 271 €j3ﬂ ® 474

S5 *
(x+1)2+y* =1 °|A o] Y9 4= C; o=
StH A C; 9 #3F = (-1, 0) o]

g2 5¢] dol&=1 ol

x2 492 —6x—6y+2=0 A
(x-3)2+ (y—3)2 =16 o|BZ

o] do] FAHE Cy o]} ofH

HC; 9 FE= (3, 3) ol
HE259] o= 4 o]t}

C1Cy =501

& Q9 |58 doj=1, 4 0|B&

F 92 A= 2 sHA =

wetA FFH A2 3710l




13, F 9y =1 (x=3)7+ (r+4)7 = 12 & FHHAO] BE 4 A7k
52 ot A4 r o G

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

T o) FEHAAM] 4 7|7 HHH F A<
AA TAE AR o2 o] 9)Fof 9lofof gt
o] mf, x2 +y% =1 F4°] (0,0),
HE2]52] Zo)7t1 91 Yholx
(x=3)°+ (y+4)° =2 2 T4l (3,-4),
skz]5o] Zdo|7tr Q1 Yolunz
324+ (42 >1+r
5>1+r

L0<r<4
wEbA, A 2 1,2,3 O F 25 37]0]t},




14, 5924y =99 (x-12) + (y-5) = 25 o TELHAT}
TEUWH AL Pl 27t Fohu?

® Vo1, VI3~ @ Vi61, vi's  (B) vies, Vi0s
@ V5T, VIOT  ® I27, VI05

= 9] 9]

ZAAYE V122 + 52 = 13 o]t}

(i) oh& 21" 2ol H O ollA O'H 9
W s4e) ih-e T 2k 5h
TH' = OH =3 °|E&
OT=5-3=2

A, A0TO’ & At Ztgolng
metar et o] Ao oot

OT = VOO’ -O'T" = V132 - 22 = Vi65
olwj, HH' = OT °|E &

ote 3593419 Aol Vi6b

) T 2181 2ol 0 oA OH 9
Ao Wal =42 B T = 5HH
TH =OH=3°]B22 OT=5+3=38
SHH, AOTO’ 2 A 742 g o] B2 et
gtA o] Ao ofsto]

OT = VOO’ - 0T = V32— 82 = V105

| o, H' = OT °]|B& o= F5yHA 9 Zol= V105

-

ii

re =

o




15. o2 293 Zo] offst= F 90, 07 9
TEHA wHE P, HAHS AB,C,D
27 A PA=AB=4ecm € W, 90
o] dol& Y

® mem? @) 27 cm? ® 3rcm?

@ 4rcm? ® 5mem?

B ‘

APOA 9} APO'B & §-g0] 1 BH|:= 1 : 2 o]},
. OA=rolatsld, OB = 2r
£hg TFNA 42 1 2 = 0r2
= r=12

AO 9 HolEnx(V2)?2=2r




16.

Foldl £ o] IHRE kg 1 2o
Jehie AB7E 35 dd4e] Bt

HOoA AR 0'B 2] A4 9

W& &40 B He sbd
AO=BH=1

SOH=1+2=3

ojuf, & o] FAHA 7t 50| BE
AOHO' | 4] mEfar2}A 9] A 2jof o5t
AB=0OH= V52-32=4




@)1s @ -18 @ 32 @ -32  © 30

PN L]

. ~—_J9 -

S

A

Aol (0, 0) (9, 0) o]BZ
A7) A= 9ol

=
o
=
o

L 2=92_12

. l2_m2 :(92_12)_(92_72)
=-124+7* =48




18. F 9 (x-a)?+(-1)2=1(x-22+@-a)?=4°]AuT 1 q
o) gt e

Do @1 ® 2 @®)3 ® 4

= 819] 3400 247} (4, 1), (2, @) OB 2

T 49 FAH Aol Ale /(a-2)2 + (1-a)?olth
= o) WA gL 7171, g0u g

A mal7] ek 2L

(a

a3} ASete] BARRH 5 29 gL 3




